

## 菲國教師聯盟擔心， 在疫情影響下小型私校將被迫關閉及教師被裁員

駐菲律賓代表處教育組

菲律賓教師聯盟（The Alliance of Concerned Teachers, ACT）對於私立學校低註冊率表達關切，指出這可能導致小型教育機構的關閉或大量裁員。

菲國教育部發布的最新入學數據顯示，到目前為止，只有 31 萬 8,930 名學生註冊進入私立學校就讀，這僅占上一學年度 420 萬私立學校學生的 7.6%。如果繼續以這種速度推估，可能至註冊截止日時，最終只有不到 100 萬的學生註冊。這可能意味著成千上萬的學校停課，特別是由於缺乏學費和其他經費而無法繼續經營的小型私立學校，會大量的進行裁員。由於 2019 年新冠病毒的大流行，預計該學年將放棄傳統的面對面授課，且有超過 1,010 萬人會註冊公立學校。

菲國教育部上個月公布了入學流程指南，在過去兩週內定期發布的註冊數據也顯示，公立和私立學校的註冊人數都有所下降。菲國教育部允許私立學校得早於公立學校 8 月 24 日的開學及上課日期，但前提是不得進行面對面的教學。

菲國教育部指出，目前的公共衛生危機將影響願意下一學年學生的註冊入學人數。私立教育協會協調委員稍早時也警告說，由於疫情大流行的經濟影響，將有 200 萬私立學校的學生可能會轉學到公立學校。

ACT 指出，一些私立學校已經裁員，特別是那些沒有獲得續約的員工。ACT 呼籲菲國教育部為受影響的教師提供幫助，例如預期將因遠程學習需求而導致公立學校工作量的增加，因此聘請受原學校解聘者作為志願者教師。

然而，ACT 要求各省不要犯下之前如同志願衛生工作者相同的錯誤，僅提供每天 500 菲律賓披索的極低工資。教育和衛生工作者都應該因其崇高的工作特質而獲得合理的報酬。該聯盟同樣敦促政府向私立學校提供薪資補貼，以幫助這些學校可以留住員工並緩解危機帶來的影響。

撰稿人/譯稿人：李政翰

資料來源：2020 年 6 月 14 日

<https://www.philstar.com/headlines/2020/06/14/2020762/closure-small-schools-layoff-teachers-feared>

